



2022年8月10日

各位

会社名 東ソー株式会社
代表者名 代表取締役社長 栗田 守
(コード番号 4042 東証プライム)
問合せ先 広報室長 松岡 克行
(TEL:03-5427-5111)

(訂正)「2022～2024年度 中期経営計画の概要」の一部訂正について

2022年8月10日に発表いたしました「2022～2024年度 中期経営計画の概要」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

2021年度実績のROEについて、記載に誤りがあったため訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

(訂正前)

3. 数値目標

(億円)

	2021年度 実績	2024年度 目標	
売上高	9,186	11,600	
営業利益	1,440	1,500	
営業利益率	15.7%	10%以上	
ROE	<u>17.1%</u>	10%以上	
前提	ドル	112	125
	ユーロ	131	135
	ナフサ	56,875	75,000

《参考》前中計の達成状況

2021年度 目標	差異
8,900	286
1,100	340
10%以上	達成
10%以上	達成
110	2
125	6
46,000	10,875

(訂正後)

3. 数値目標

(億円)

	2021年度 実績	2024年度 目標	
売上高	9,186	11,600	
営業利益	1,440	1,500	
営業利益率	15.7%	10%以上	
ROE	<u>16.3%</u>	10%以上	
前提	ドル	112	125
	ユーロ	131	135
	ナフサ	56,875	75,000

《参考》前中計の達成状況

2021年度 目標	差異
8,900	286
1,100	340
10%以上	達成
10%以上	達成
110	2
125	6
46,000	10,875

以上